

邵阳日报

中共湖南省委寄语全省人民： 欢迎您参加“迎接党代会 谱写新篇章”建言献策活动

继续奋斗，不负韶华；新的征程，义载入湖南史册！
庄严出发。

(下转4版)

中国共产党湖南省第十二次代表大会即将召开，这是全省人民政治生活中的一件大事喜事，是迈向更加美好未来的新起点，必将以非凡的意

迎接党代会
谱写新篇章

2021年11月2日 辛丑年九月廿八 星期二 第12519期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

邵阳县 用“微网格”织密基层治理

邵阳日报讯 (记者 艾哲 通讯员 刘飞 谭璐) 10月28日，邵阳县蔡桥乡水口村村民尹解庭、尹邦科家里7亩油茶采摘后因无晾晒场地、无加工设备及成品销售难而犯愁，他们试着给自己院落第十一“微网格长”尹青保寻求帮助。不到一上午时间，村支书尹显群与尹青保就主动联系好了怡悦专业油茶合作社帮其解了难，由老板周根生将这些散户采摘的油茶鲜果，按略高出市场价统一收购。这是该县通过合理设置各级网格，形成社会综合治理闭环工作流程

机制，零距离为群众排忧解难的一个缩影。

自今年6月份以来，邵阳县在全县23个乡镇场(含两个国有林场)划分了427个网格，选配了424名网格长和1581名网格员，在此基础上按照15户到20户一个“微网格”的标准，将全县273453户划分为13587个“微网格”。每个“微网格”设1名“微网格长”，“微网格长”与每个联系户，零距离、面对面开展信息收集、宣传劝导、治安执行、卫生监督、服务管控等工作。该县还建立起了“邵阳县微网e家”平台，录

入各乡镇场的“微网格”基础数据，形成了闭环工作流程。

该县的村(社区)“微网格”管理服务体系和平台，涵盖组织建设、网格管理、联动治理、综合服务四项内容，使基层社会治理实现了“六化”目标：管理理念人性化，管理对象多样化，管理队伍多元化，管理职责明晰化，管理手段数字化，管理方式流程化。

今年66岁的五保户毛征粮长年单独居住，是罗城乡扣子铺村“微网格长”张安云的联系户。

(下转7版①)

黄龙镇 以“五个到户”助力乡村振兴

邵阳日报讯 (记者 兰绍华 通讯员 赵意林) 10月29日，新宁县黄龙镇黄龙村的污水处理厂工程正在紧锣密鼓施工中。总投资600多万元的这项工程，是黄龙镇党员干部在开展“五个到户”工作后顺应群众要求建设的。

今年8月以来，黄龙镇全面开展“党员联系到户、民情走访到户、政策宣传到户、产业对接到户、精准服务到户”的“五个到户”行动，助力乡村振兴。

科学布局，精准服务。该镇691

名党员干部、先进分子齐上阵，深入18个村居，与6658户群众(含589户重点户)结成对子。这些党员干部，分别来自参与乡村振兴帮扶的后盾单位，来自镇党委政府及各部门，来自各村居，包括28名党员致富带头人。该镇入党积极分子、发展对象积极参与，278名有帮扶能力的村民也踊跃参加。目前，该镇“五个到户”已实行全覆盖，正不断地为群众解决“急难愁盼”问题。

回应关切，推进项目。党员干部走访时，黄龙村、黄龙社区群众提出

要改善人居环境、建污水处理厂后，黄龙镇党委政府立即向上级汇报，得到县里的大力支持。立项、选址、招标等一系列工作到位后，工程上马。由于得到群众的支持，项目建设进展非常顺利。新田村、三星村处于新宁县打造“百里脐橙连良山”精品旅游线路中，该县在三星村打造电商物流的同时，在新田村打造乡村旅游示范点。县、镇、村党员干部带头，群众百姓积极跟进，义务投工投劳，进展迅速。

(下转7版②)

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 李建秋) 11月1日上午，市委副书记、代市长华学健主持召开市政府2021年第22次常务会议，专题讲评“三重点”工作。

会议传达学习省长毛伟明来邵考察调研讲话精神 and 10月29日全州市州长视频会议精神。会议强调，四季度是“一季管两年”的关键时期，要严格按照省政府提出的“一个确保、六个全力抓好”和“五个谋划好”的工作要求，吹响“决战四季度、决胜全年度”冲锋号，同步科学谋划好明年工作，以首战之年的新业绩、迈好第一步的新气象，向党和人民交上满意答卷。

会议通报了10月份“三重点”工作落实情况，对任务完成情况综合考核排名位列前三的隆回县、武冈市、邵东市(县市区)及市卫健委、市工信局、市人社局(市直单位)提出了表扬；提醒约谈6个单位或相关负责人；约谈3个单位或主要负责人。全面分析了10月份“三重点”工作推进过程中存在的主要问题，下发了11月份“三重点”工作任务清单。

会议指出，市政府坚持“事上见”工作导向，7月份开始建立和启动“三重点”工作机制，出台了《“三重点”实施办法》和《“三重点”考核暂行办法》，以“三重点”为指挥棒的导向作用已经形成。

会议强调，要压紧压实市政府、“三重点”办公室、市直部门和县市区“四方责任”，加强部门联动，配强工作专班，确保“三重点”工作高效高质推进。要发扬好“钉钉子”精神和“啃硬骨头”精神，紧盯目标任务，紧扣“主要经济指标运行、高质量发展、疫情防控、安全生产和信访、项目建设、‘五好园区’创建、招商引资、‘四个十大’建设、城镇老旧小区改造、乡镇污水处理厂建设、环保督察、月清‘三地两矿’、防范和化解政府性债务风险、交通问题顽瘴痼疾集中整治、禁毒和反电信诈骗人民战争”等重点要点任务，早谋划、早部署、强调度、强督导、促落实。

华学健主持召开市政府二〇二一年第二十二次常务会议

专题讲评“三重点”工作

保安全 保民生 保重点

全力做好全市今冬明春电力保障

邵阳日报讯 (记者 肖燕 通讯员 刘元辉) 10月28日，国网邵阳供电公司今冬明春供电保障工作进行再部署，主动扛起电力保供政治责任，坚决守住电网安全生命线和民生用电底线，保安全、保民生、保重点，全力以赴做好今冬明春供电保障。

保障电网可靠运行。全面打响“夺旗·春节保电百日大会战”。梳理确定春节保供电1615项攻坚任务，现已完成211项，整治重点管控供电台区1023个。全员参与“随手拍、立即改”安全隐患排查整改活动，发现问题2130个，整改完成82.16%。开工建设隆回县高坪110千伏变电站等18个春节保供电重点项目，高效完成云水220千伏输变电工程投产，首个春节保供电项目城步五团变电站扩建工程10月初顺利投产，为今冬明春期间的安全稳定运行奠定坚实基础。

加强电网运行管理。密切跟踪我市经济发展形势及天气变化情况，充分结合气温、工业等大数据提高负荷预测准确性。加强重要供电线路巡视，科学安排电网运行方式，统筹安排电网检修计划。加强小水电调度运行管理，持续做好小水电调峰顶峰能力，全力保障电力电量供需平衡。强

化输配线路、重要变电站巡视、测温，深入排查整治隐患，提高设备健康水平。安排好应急抢修力量，保障应急物资供应，随时应对突发状况，全面保障电网安全。

牢牢守住民生底线。该公司坚持把“保民生”作为重中之重，坚持有关工作原则，积极配合市政府引导用户合理错峰、避峰，严控高耗能高污染行业用电，加强交通、供水、供气等重要用户电力保障。广泛运用“电力大数据”技术，摸排客户线路负荷基数、用电负荷、用电量，制定对应方案并呈报市政府。发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，在供电保障工作一线设立58个党员责任区，靠前服务，快速响应客户诉求，及时为人民群众排忧解难。全面启动第二轮“面对面、心连心”全客户大走访，征询用电意见和需求，协助开展安全用电检查，督促整改用电隐患，赢得理解和支持。

下阶段，该公司还将进一步深入开展今冬明春的保供电工作，对内强化组织协调，对外做好沟通联络，并向社会各界发出倡议，宣传节约用电理念，推广综合能源应用，全力做好全市电力供应保障工作。

我市启动“光影育人”工作

邵阳日报讯 (记者 李超 通讯员 廖玉 胡美玲) 10月29日上午，湖南省光影育人邵阳市启动仪式暨德育电影《红领巾飘飘》首映礼在北塔区芙蓉学校举行。

启动仪式对省教育厅、省委宣传部、省电影局《关于开展全省中小学“光影育人”活动的通知》进行了解读。德育电影《红领巾飘飘》由湖南省校园文学艺术联合会和省教育厅、省文联、省体育局、共青团湖南省委、小天使报社等单位联合摄制出品。

该片讲述了“问题”少先队员王丁丁跟随研学团队，到羽毛球世界冠军摇篮之乡怀化进行研学，在当地浓郁的为红领巾添彩、为国家荣耀而拼搏的精神感召下，尤其是在患病的羽毛球功勋教练方国章对队员强化少先队员仪式感教育、要求其珍视红领巾佩戴的感染下，和其他孩子们一起得到转变的成长故事。在首映仪式上，北塔区芙蓉学校的学生们被影片的故事一次次感染，影片播放到高潮时，响起了热烈的掌声。

加快建设富强活力美丽幸福现代化新城步

——访城步苗族自治县委书记余勋伟

邵阳日报记者 艾哲 通讯员 阳望春 蒋俊

10月26日，城步苗族自治县委书记余勋伟接受采访时信心满怀地说，未来五年，城步将紧紧围绕市第十二次党代会确定的指导思想和奋斗目标，大力实施“生态立县、产业兴县、人才强县、开放活县”战略，围绕“一都二地三区”发展定位，加快建设富强活力美丽幸福现代化新城步。

贯彻新发展理念，推动产业转型升级。未来五年，城步将加快现代农业高效发

展，大力实施“六大强农行动”，重点发展奶业、延季蔬菜、特色果品、茶、中药等特色产品，力争5年内全县农产品加工年产值突破30亿元，打造“南方第一乳业”“湖南第一响茶”“高山延季蔬菜”“特色苗乡水果”等响亮品牌。推动传统工业转型升级，着力推动奶制品深加工倍增工程、竹制品深加工提升工程、果蔬茶深加工创优工程、生物医药和新能源

产业培育工程、新一代信息技术产业融合发展工程，不断提升新型工业化水平。推动第三产业提质增效，舞活南山国家公园龙头，打造避暑养生游、红色主题游、科考研学游、民俗风情游“四张文旅融合牌”，建设县城文化休闲中心和全域旅游苗乡风情中心，打造连接三十六峰、白云洞、南山、十里长寨

等景点和金兴、铺头、桃林等旅游基础较强村落的精品旅游线路，将城步建设成为全国重要旅游目的地、国家全域旅游示范区。

抓住新发展机遇，推动乡村振兴大跨越。抓好总体设计。科学制定乡村振兴总体规划和年度目标计划，做到有目标、有任务、有考核。抓好“五大振兴”。推进产业振兴，加快一二三产业融合发展，打造一批村级集体经济样板。推进人才振兴，实施新型职业农民培育工程，培养新一代爱农业、懂技术、善经营的新型职业农民。

(下转7版③)

贯彻落实市第十二次党代会精神